

ADVENTNÍ A VÁNOČNÍ AKCE V MILÍNĚ A OKOLÍ

Zahájení adventu proběhne v sobotu

30. listopadu 2013

před Kulturním domem v Milíně od 17.00 hodin

V PROGRAMU ÚČINKUJÍ:

Slivíčáček

dětský pěvecký soubor

Radost

pěvecký sbor milínských žen

ZUŠ Rožmitál pod Třemšínem

žáci a učitelé pobočky Milín

Duo Jiří Trnka a Karolína Štěpánková

vánoční písně s kytarovým doprovodem

Matouš Růžička

trubkové sólo

Adventní jarmark začne v 16.30 hodin

K zakoupení: adventní věnce, vánoční zboží, perníčky...

K občerstvení: klobásy, svařák, grog...

TO ZASE BUDE BLÁZINEC... POKUD VČAS NEPŘIBRZDÍTE, TAK ANO!

Zatímco děti netrpělivě počítají, kolikrát se ještě vyspí, než přijde Ježíšek, říkají mnozí dospělí: „Už aby bylo po svátcích - to zas bude blázelec.“

Slavit je umění, kterému se člověk musí naučit. Naše sváteční dny jsou vrcholem a ploidem našich všedních dnů. Svátky jsou vsutku úměrné kvalitě našich všedních dnů a rozpaky nad svátečními dny svědčí o nějaké nekvalitě našich dnů všedních. Jsou to dny klidu, kdy můžeme přehlédnout úseky svého života a radovat se z toho, co nám přináší.

Svátky jsou dny, kdy se můžeme a máme věnovat tomu, na co ve všední dny nemáme dost času. To neznamená dohánět všechny resty, či svátky prospat, jsou to dny pro jinou činnost. Hlavně se máme věnovat druhým, hovořit s dětmi, hrát si, číst si, jít na procházku, zkrátka být spolu. Možná, že nechutí, s níž někteří mluví o svátcích, pramení z toho, že už vůbec nedovedou být spolu, a to je zlé znamení. I v tom nám mohou Vánoce otevřít oči pro realitu...

Svátky mají být hezké, a proto je třeba mnoho připravit. Mnozí se do tohoto ale pouštějí s přílišnou důsledností, okázalostí a perfekcionismem. Nemyslím tím, že bychom před svátky měli přestat uklízet a mýt nádobí. Podstatné je, že nevadilo, že místem narození Ježíška byl chlév, protože byl položen do láskyplné náruče Marie a objat péčí starostlivého Josefa. Díky tomu z betlémského chléva zářila tedy tři srdce, nejen Kristovo. Nechtějte řídit Vánoce jako generál nebo režisér, ale nechte se řídit Vánocemi. A hlavně nebuďte sobci. Na svátcích je krásné, že se líbí i těm druhým. Ve světle jejich radosti se rozsvítí i radost Vaše.

Vánoce žádají, abychom připravili svá srdce. Tam je třeba uklidit, tam je třeba přichystat místo pro příchod a spočinutí Páně. Je třeba hledat smír, neboť pak přijde i tichá radost a pokoj. Výzvou a příležitostí k přípravě srdce je advent.

V dnešní uchvátané době přistupuje ještě jeden přípravný úkol, zpomalit. Právě proto rádím omezit vnější přípravy, které ještě zvýší požadavky na výkon a zrychlí tempo našeho života. Máme-li se o Vánocích zastavit, musíme už dost dlouho před nimi brzdit. Jedeme, jak se dnes o životě říká, příliš rychle a brzdná dráha je dlouhá. Ty, kteří doposledka pojedou rychle, čeká tvrdý náraz. Vánoce pak mohou pociťovat jako cosi cizího, až rušivého.

Vladimír Vojáček

Citováno z publikace P. Píthy: Vánoce

Milí spoluobčané,

krásný, poklidný a ve zdraví prožitý advent Vám společně se zaměstnanci obce a CVA (centrum volnočasových aktivit) přeje

Ing. Pavel Nekl a Vladimír Vojáček



ADVENTNÍ KONCERTY



Pořádá: Římskokatolická farnost Slivice - Milín a Obec Milín, a srdečně zvou účinkující

Kapela Příchovice „KaPři“

Neděle 8. prosince 2013 16.00 hodin kostel sv. Václava v Milíně
Kapři jsou křesťanské hudební společenství, které vzniklo v roce 2006 v Centru života mládeže Křížovatka v Jizerských horách. Členové však pocházejí z rozličných koutů naší republiky a jejich hudba je inspirována folkem, jazzem, rockem i klasickou hudbou. Doprovázejí mnohá křesťanská setkání, mše svaté a jiné události.

Vstupné, které je dobrovolné, bude věnováno skautským oddílům ze Slivice.

Musica de chiesa

Neděle 15. prosince 2013 16.00 hodin kostel sv. Václava v Milíně
Pokud budete mít možnost, nenechte si ujít nevšední zážitek, kterým bude koncert souboru historických hudebních nástrojů Musica de chiesa. Uvidíte a uslyšíte nástroje, s nimiž se jen tak

nesetkáte - moldánky, brač, vzdušnicovou šalmaj, háčkovou harfu, niněru, citeru, zvonkohru, regal, tarabuku, canoj...

Vstupné, které je dobrovolné, bude věnováno domovu pro seniory Seniorpark.

Živý betlém a rozdávání Betlémského světla

Pondělí **23. prosince 2013** **17.00 hodin** **CVA**

Betlémské světlo – jeden ze symbolů Vánoc si budete moci odnést od živého betléma.



VÁNOČNÍ A NOVOROČNÍ BOHOSLUŽBY

Úterý	24. prosince	24.00 hodin	kostel sv. Petra Slivice
Středa	25. prosince	9.00 hodin	kostel sv. Petra Slivice
Čtvrtek	26. prosince	9.00 hodin	kostel sv. Václava v Milíně
Středa	1. ledna 2014	00.01 hodin	kostel na Makové

Neopakovatelný zážitek, spojený s procházkou do kopce. Mši bude sloužit arcibiskup Dominik Duka.



AKCE V ČASE ADVENTNÍM, VÁNOČNÍM A POVÁNOČNÍM



Čertovské rejdnění

Úterý **3. prosince 2013** **16.00 hodin** **sálek nad tělocvičnou**
Hudební pásmo, ve kterém vystoupí žáci milínské pobočky ZUŠ J. J. Ryby Rožmitál pod Třemšínem.

Vánoční výstavka Svazu tělesně postižených v Milíně

Čtvrtek	5. prosince 2013	13.00 - 17.00 hodin	Kulturní dům v Milíně
Pátek	6. prosince 2013	9.00 - 17.00 hodin	
Sobota	7. prosince 2013	9.00 - 17.00 hodin	

Na výstavě se můžete inspirovat dekoracemi a výrobky s vánoční tematikou, které vyrobily a členové STP.

Nebe, peklo - Mikulášská nadílka pro děti

Sobota **7. prosince 2013** **15.00 - 17.30 hodin** **CVA**

Tato akce se bude odehrávat nejen v CVA, ale i v milínském pivovaru, který je pro peklo jako stvořený. Účinkují: hudební obor ZUŠ (v nízkoprahovém klubu), nadšení dobrovolníci z řad dětí i dospělých. Časové vstupenky bude možno vyzvednout v knihovně od 27. listopadu 2013. Novinka: čertovské a andělské malování na obličej.

Zahájení adventu u kapličky a stromku ve Stěžově

Sobota **7. prosince 2013** **18.00 hodin** **náves ve Stěžově**

Adventní sousedské setkání, při kterém bude rozsvícen strom a vůně pečiva se rozlije po návsi.

Rozsvícení vánočního stromu na Buku

Sobota **7. prosince 2013** **17.00 hodin** **náves na Buku**

V tento podvečer dojde nejen k ochutnávání cukroví hospodyněk z Buku a na ostřejší čaj, ale i na společné zpívání vánočních koled, které jistě přispěje k dobré náladě.

Rýžování

Pondělí **9. prosince 2013** **16.00 hodin** **CVA výstavní sál**

Vernisáž předvánoční výstavy prací žáků výtvarně - keramického oboru ZUŠ J. J. Ryby. Výstava potrvá do 20. prosince 2013, otevřeno bude v pracovní dny mimo čtvrtek od 14.00 do 18.00 hodin.

Vánoční výstava betlémů

Pondělí 9. prosince 2013 - 10. ledna 2014 **CVA výstavní sál**
Souběžně s „Rýžováním“ poběží výstava, kde si každý návštěvník bude moci vytvořit jednoduchou figurku nebo dekoraci do společného betléma. Otevřeno bude v pracovní dny mimo čtvrtek od 14.00 – 18.00 hodin.

Milínská věž

Sobota 14. prosince 2013 8.15 hodin Kulturní dům Milín
Tradiční předvánoční šachový turnaj (již 22. ročník) pro mládež ve věku od 7 do 16 let.

Prodej vánočních stromků

Středa - pátek 18. - 20. prosince 2013 9 – 12 a 14 – 16 hodin u Kopalů
V Nádražní ulici čp. 147 si můžete vybrat smrček či borovičku, příp. pouze větve.

Hudební zastaveníčko

Středa 18. prosince 2013 16.00 hodin Kulturní dům Milín
Hudební a taneční pořad žáků milínské pobočky ZUŠ J. J. Ryby Rožmitál pod Třemšínem, určený pro jejich rodiče i širokou veřejnost.

Dřevěný betlém

Čtvrtek 19. prosince 2013 Obecní úřad Milín
V atriu Obecního úřadu Milín bude v tento den nainstalován dřevěný ladovský betlém, který vytvořili žáci ZŠ Milín. Betlém je možno vidět, nafotit, obdivovat do 14. ledna 2014.

8. konětopské vánoční zpívání

Sobota 21. prosince 2013 19.00 hodin u kapličky v Konětopech
Vánoční koledy a písně v podání konětopských muzikantů si můžete přijít zazpívat i Vy. Kromě dobré nálady Vás čeká i výborné občerstvení.

Prodej živých šupináčů na Váš štědrovečerní stůl

Pondělí 23. prosince 2013 8.00 - 16.00 hodin CVA
Je líbo kapra, či šupinu pro štěstí? Vše bude! Stačí jen přijít ve správný čas, na správné místo.

Svatoštěpánský výstup na Kozí vrch nad Milínem

Čtvrtek 26. prosince 2013 14.00 - 16.00 hodin Kozí vrch
V uvedený čas bude na vrch(ol)u otevřen tábor s možností občerstvení a malou vatrou. Při tomto lehce sportovním výkonu se určitě potkáte s mnoha známými, přáteli, kamarády...

Tříkrálová sbírka 2014 K + M + B

Proběhne ve dnech **3. - 13. ledna 2014 v Milíně a okolních obcích**.
Výtěžek bude opět věnován na podporu vzdělávání tří adoptivních dětí – Adopce na dálku. Zbytek sbírky bude použit na financování volnočasových aktivit dětí a mládeže.

Dalskabáty - hříšná ves, aneb Zapomenutý čert

Sobota 18. ledna 2014 15.00 hodin Kulturní dům Milín
Divadelní spolek Rafanda (parta nadšenců) z Dolních Hbit sehraje na milínském jevišti notoricky známou pohádku Jana Drdy.

Případné připomínky a nápady, které by přispěly ke zkvalitnění adventního dvojlistu v příštích letech, rádi uvítáme v milínské knihovně.